

**Deklarace střetu zájmů pro hosty**  
**Komise pro výživu kojenců a malých dětí Ministerstva zdravotnictví**

Všichni přítomní zasedání Komise pro výživu kojenců a malých dětí (dále jen „Komise“) jsou povinni uvést jakoukoliv okolnost, která by mohla představovat **potenciální střet zájmů** (tj. jakýkoliv zájem, který by mohl ovlivnit jejich objektivitu a nezávislost, nebo by takto mohl být rozumně vnímán). Níže proto uveďte veškeré finanční, profesní a jiné zájmy související s předmětem práce Komise pro výživu kojenců a malých dětí. Deklarujte také relevantní zájmy Vašich nejbližších rodinných příslušníků (definice níže) a popř. dalších subjektů, s nimiž jste spojeni a kde střet zájmů může být vnímán jako nepatříčně ovlivňující Váš úsudek (např. zaměstnavatel, oddělení, v němž pracujete, blízcí spolupracovníci).

Jméno hosta: \_\_\_\_\_

Emailová adresa: \_\_\_\_\_

Telefonní číslo: \_\_\_\_\_

Organizace/instituce: \_\_\_\_\_

*Prosím odpovězte na všechny níže uvedené otázky podle svého nejlepšího vědomí a svědomí. Pokud je odpověď „ano“, stručně popište okolnosti v závěrečné části formuláře. Termín „Vy“ se vztahuje k Vám a Vaším rodinným příslušníkům (tj. příbuzní v řadě přímé – děti, rodiče, prarodiče atd.; sourozenec, manžel/manželka nebo partner/partnerka dle zákona upravujícího registrované partnerství) či dalším subjektům, s nimiž jste spojeni a kde střet zájmů může být vnímán jako nepatříčně ovlivňující váš úsudek (např. zaměstnavatel, blízcí spolupracovníci, oddělení). „Komerčním subjektem“ se rozumí jakákoliv společnost vyrábějící či distribuující náhrady mateřského mléka, dudlíky či lahve i její dceřiná společnost či jimi zřízené nadační fondy nebo jiné právnické osoby jimi ovládané.*

## 1 ZAMĚSTNÁNÍ A KONZULTACE

***Získal/a jste v posledních čtyřech letech finanční odměnu od komerčního subjektu?***

1a Zaměstnání (zahrnuje i dohody o provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti)

ANO • NE •

1b Konzultační činnost či poradenství

ANO • NE •

## 2 PODPORA VÝZKUMNÉ ČINNOSTI

***Získal/a jste Vy nebo Váš výzkumný tým podporu od komerčního subjektu?***

2a Podpora výzkumu (zahrnuje granty, sponzorství a jiné formy financování)

ANO • NE •

2b Nefinanční podpora (zahrnuje vybavení, prostory, výzkumné asistenty, hrazené cesty v souvislosti s výzkumem atd.)

ANO • NE •

2c Podpora (vč. honoráře) za vystoupení, úvodní slovo nebo za školení a jiné tréninkové akce pro komerční subjekt

ANO • NE •

## 3 INVESTICE

***Investoval/a jste, nebo jste jinak zainteresován/a v komerčním subjektu?***

3a Akcie, dluhopisy, jiné cenné papíry

ANO • NE •

3b Zájmy v komerčních subjektech (vlastnictví, členství v představenstvu, správní radě nebo jiném orgánu společnosti, podíl ve společnosti)

ANO • NE •

## 4 DUŠEVNÍ VLASTNICTVÍ

***Vlastníte duševní vlastnictví, které by mohla být rozšířeno nebo omezeno výsledkem činnosti Komise?***

4a Patenty, ochranné známky nebo autorská práva (včetně přihlášek čekajících na vyřízení)

ANO • NE •

4b Chráněné know-how týkající se obsahu, technologie nebo procesu

ANO • NE •

## 5 VEŘEJNÁ PROHLÁŠENÍ A STANOVISKA (během posledních 4 let)

5a Poskytl/a jste expertní názor nebo svědectví pro komerční subjekt v regulačním, legislativním nebo soudním řízení?

ANO • NE •

5b Zastával/a jste placenou nebo neplacenou pozici, kde jste zastupoval/a zájmy nebo obhajoval/a stanoviska komerčního subjektu?

ANO • NE •

## 6 DARY, SPONZORSTVÍ A DALŠÍ

6a Přijala v posledních čtyřech letech organizace či instituce, kterou budete na jednáních Komise zastupovat, dar či sponzorství od komerčního subjektu?

ANO • NE •

6b Přijal/a jste Vy v posledních čtyřech letech dar či sponzorství od komerčního subjektu?

ANO • NE •

6c Bude se komerční subjekt podílet na úplném nebo částečném uhrazení Vašich cestovních nákladů v souvislosti s jednáními Komise?

ANO • NE •

6d Existuje jiná okolnost neuvedená výše, která by mohla ovlivnit Vaši objektivitu a nezávislost na komerčních subjektech?

ANO • NE •

**VYSVĚTLENÍ K ODPOVĚDÍM „ANO“:** Pokud jste odpověděl/a „ano“ v některé z výše uvedených otázek, krátce popište okolnosti v tabulce níže. **Pokud nepopíšete povahu zájmu nebo neuvedete hodnotu zájmu tam, kde je to relevantní, bude zájem automaticky posouzen jako významný.**



**SOUHLAS SE ZVEŘEJNĚNÍM:** Vyplněním a podepsáním formuláře souhlasíte se zveřejněním jakýchkoliv relevantních střetů zájmů ostatním účastníkům jednání Komise a v písemných výstupech Komise.

**PROHLÁŠENÍ:** Tímto čestně prohlašuji, že výše deklarované informace jsou přesné, úplné a pravdivé. Pokud by došlo k jakékoliv změně, bezodkladně informuji Sekretariát Komise.

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_